

Окончание строительства котельной в Запрудовке обсудили замглавы района Антон Буренков и инвестор Игорь Сироткин.

Инвестор строящейся блочно-модульной котельной в Запрудовке Игорь Сироткин рассказал заместителю главы муниципалитета Антону Буренкову о завершении работ.

- Работы по строительству уже закончены, - говорит Игорь Тахирович. – Сейчас проводится окончательная проверка всего оборудования и будем приступать к пуско-наладочным работам.

Преимущества новой котельной очевидны. Во-первых, тепловой режим, который выдает старая котельная, — 75 на 50, а у новой котельной режим будет 90 на 75. Теплоноситель будет более высокой температуры, соответственно батареи в квартирах Запрудовки станут горячее. Кроме того, на новом объекте предусмотрена серьезная система очистки, которая включает фильтры грубой и тонкой очистки. Благодаря этому трубы не будут забиваться. Кстати, при строительстве используется только лучшее оборудование. Например, котлы закуплены известной германской фирмы, которая гарантирует бесперебойную работу в течение 25 лет.

Кстати, в рамках поддержки инвестора помочь нашему району оказал и губернатор Борис Дубровский, выделив денежные средства. Принято решение, что в первую очередь эти средства будут направлены на теплоизоляцию всех теплотрасс в Запрудовке.

— Думаю, мы будем и дальше работать с Игорем Тахировичем, — говорит Антон Евгеньевич.— Постараемся модернизировать оборудование и на центральных котельных. Только установка современного оборудования позволит уйти котельным от убытков.